



# Молодежка ОНФ в Ставрополе встретила гостей из Ростова и Калмыкии

✎ Виктория Ивановская    📁 Новости    📅 10:36 08/10/2017    👁 287    💬 0    👍 0

🖨 Печатная версия

Порядка 250 молодых человек принимает в Ставрополе первая в России «Молодежка ОНФ». На форум прибыли гости из городов Ставрополя, Ростова-на-Дону и Калмыкии, передает корреспондент «Кавказ Сегодня».

Среди них - лидеры ведущих университетов Юга России, депутаты, координаторы проектов Общероссийского народного фронта. Ставрополье представили такие вузы, как СКФУ, Агроуниверситет, другие вузы Ставрополя, Ессентуков, Невинномыска.

Приветствуя участников форума спикер регионального парламента **Геннадий Ягубов** поздравил участников первого в России форума. Он отметил, что от сегодняшних участников форума, сегодняшних активистов зависит, как будет жить Россия.

Сопредседатель ОНФ **Ольга Тимофеева** отметила, что ОНФ - это движение без чиновников. Это люди с активной жизненной позицией, которые контролируют ситуацию на местах и заставляют власть работать. Она призвала молодежь участвовать в этом процессе.

Депутат Госдумы от Ставрополя презентовала экологический проект ОНФ, который борется с уничтожением диких животных, содержанием их дома в виде домашних животных, издевательствам над ними в контактных зоопарках.

«Сегодня законопроект о гуманном отношении с животными почти на выходе», — отметила законодатель. Она также сообщила о начале модернизации системы обращения с отходами с начала будущего года, о достижениях борьбы со свалками, о разработке законопроекта о «зеленом щите» городов.

Напомним, сегодня в рамках форума молодежь познакомит с существующими **проектами Фронта** и выслушают инициативы участников форума, будут проведены мастер-классы, организованы игровые площадки и многое другое.

